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50:2,5=200:10 10,864:0,25 = 1 086,4 : 25

(on a multiplié les deux termes par 4) (on a multiplié les deux termes par 100)

t

(05)

Quand on multiplie le dividende et le diviseur d'une division par le méme
nombre, le quotient reste inchangé.

1./ Pose et calcule les divisions suivantes jusqu’a obtenir un reste égal a zéro et vérifie
tes résultats en calculant la multiplication associée : (tu peux transformer les divisions...)

386:5= ... 385:05= ... 68:04= ...
386 5

Preuve : Preuve : Preuve :
450:8 =i 3.65:04= ... 297.8:08= i,

Preuve : Preuve : Preuve :




